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Reception Area 

Daheim will create a bespoke furniture 

package to suit your exact requirements. 

We offer many options regarding design, 

material and fabrics.

* All roomsets are indicative and do not represent final inventory.
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Cameretta Mia CONTRACT 101

Bedroom 

Daheim will create a bespoke furniture 

package to suit your exact requirements. 

We offer many options regarding design, 

material and fabrics.PLATINU
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* All roomsets are indicative and do not represent final inventory.
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ONE BED PROPERTY PLATINUM FURNITURE PACKAGE

INVENTORY QTY

RECEPTION AREA

CONTEMPORARY SOFA/CHAISE COMBINATION 1

ARMCHAIR MATCHING TO SOFA 1

COFFEE TABLE 1

SIDE TABLE 1

SHELF UNIT OR SIDEBOARD 1

DINING TABLE 1

DINING CHAIRS 4

STANDING LAMP 1

RUG 1

BEDROOM ONE

KINGSIZE BED BASE WITH HEADBOARD 1

KINGSIZE ORTHO, TUFTED, DEEP DEPTH CONTRACT MATTRESS 1

BEDSIDE TABLE/CHEST 2

CHEST OF DRAWERS 1

BEDSIDE LIGHT 2

CLOCK/RADIO 1

KITCHEN AND ELECTRICAL 1

16 PIECE CUTLERY SET 1

16 PIECE CROCKERY SET 1

12 PIECE GLASS SET 1

FULL UTENSIL SET 1

FULL PAN SET 1

4 PIECE PLACE SET 1

CHOPPING BOARD 2

KNIFE SET 1

MOP/BUCKET/DUSTPAN AND BRUSH 1

COMPACT VACUUM 1

KETTLE AND TOASTER 1

IRONING STATION 1

ART AND DRESSING 1

CANVAS TO BEDROOM 1

CANVAS TO RECEPTION 2

CANVAS TO HALLWAY 1

WALL MIRROR 1

SCATTER CUSHION 4

THROW 1

INSTALL 1

PRICE - DESIGN, MANUFACTURE, INSTALL, PRESENT

ESTIMATED WINDOW DRESSINGS PACKAGE 1

BEDROOM BLACK OUT CURTAINS OR BLINDS

RECEPTION VOILE/DRAPES

QUOTATION - Suggested Inventory

Terms: All subject to 20% VAT. Quotation valid for 60 days. Payment: 70% deposit, 30% on completion
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STUDIO PROPERTY PLATINUM FURNITURE PACKAGE

INVENTORY QTY

RECEPTION AREA

CONTEMPORARY SOFA 1

SIDE TABLE 1

DINING TABLE 1

DINING CHAIRS 2

STANDING LAMP 1

KINGSIZE BED BASE WITH HEADBOARD 1

KINGSIZE ORTHO, TUFTED, DEEP DEPTH CONTRACT MATTRESS 1

BEDSIDE TABLE/CHEST 2

CHEST OF DRAWERS 1

BEDSIDE LIGHT 2

CLOCK/RADIO 1

KITCHEN AND ELECTRICAL 1

16 PIECE CUTLERY SET 1

16 PIECE CROCKERY SET 1

12 PIECE GLASS SET 1

FULL UTENSIL SET 1

FULL PAN SET 1

4 PIECE PLACE SET 1

CHOPPING BOARD 2

KNIFE SET 1

MOP/BUCKET/DUSTPAN AND BRUSH 1

COMPACT VACUUM 1

KETTLE AND TOASTER 1

IRONING STATION 1

ART AND DRESSING 1

CANVAS TO RECEPTION 1

CANVAS TO HALLWAY 1

WALL MIRROR 1

SCATTER CUSHION 4

THROW 1

INSTALL 1

PRICE - DESIGN, MANUFACTURE, INSTALL, PRESENT

ESTIMATED WINDOW DRESSINGS PACKAGE 1

BEDROOM/RECEPTION BLACK OUT CURTAINS OR BLINDS

QUOTATION - Suggested Inventory

Terms: All subject to 20% VAT. Quotation valid for 60 days. Payment: 70% deposit, 30% on completion
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Reception Area 

Daheim will create a bespoke furniture 

package to suit your exact requirements. 

We offer many options regarding design, 

material and fabrics.GOLD
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Bedroom 

Daheim will create a bespoke furniture 

package to suit your exact requirements. 

We offer many options regarding design, 

material and fabrics.GOLD





: 
ONE




 B
EDROO







M
 A

PP
ART




M
ENT






e: daniel@daheim.co.uk  •  www.daheimproducts.com

GOLD





: 
ONE




 B
EDROO







M
 A

PP
ART




M
ENT




ONE BED PROPERTY GOLD FURNITURE PACKAGE

INVENTORY QTY

RECEPTION AREA

CONTEMPORARY SOFA 1

ARMCHAIR MATCHING TO SOFA 1

COFFEE TABLE 1

SIDE TABLE 1

CONSOLE TABLE 1

DINING TABLE 1

DINING CHAIRS 4

STANDING LAMP 1

RUG 1

BEDROOM ONE

KINGSIZE BED BASE WITH HEADBOARD 1

KINGSIZE ORTHO, TUFTED, DEEP DEPTH CONTRACT MATTRESS 1

BEDSIDE TABLE/CHEST 2

CHEST OF DRAWERS 1

BEDSIDE LIGHT 2

CLOCK/RADIO 1

KITCHEN AND ELECTRICAL 1

16 PIECE CUTLERY SET 1

16 PIECE CROCKERY SET 1

12 PIECE GLASS SET 1

FULL UTENSIL SET 1

FULL PAN SET 1

4 PIECE PLACE SET 1

CHOPPING BOARD 2

KNIFE SET 1

MOP/BUCKET/DUSTPAN AND BRUSH 1

COMPACT VACUUM 1

KETTLE AND TOASTER 1

IRONING STATION 1

ART AND DRESSING 1

CANVAS TO BEDROOM 1

CANVAS TO RECEPTION 1

CANVAS TO HALLWAY 1

SCATTER CUSHION 1

THROW 4

INSTALL 1

PRICE - DESIGN, MANUFACTURE, INSTALL, PRESENT

ESTIMATED WINDOW DRESSINGS PACKAGE 1

BEDROOM BLACK OUT CURTAINS OR BLINDS

RECEPTION VOILE/DRAPES

QUOTATION - Suggested Inventory

Terms: All subject to 20% VAT. Property Inspection Quotation valid for 60 days. Payment: 70% deposit, 30% on completion
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STUDIO PROPERTY GOLD FURNITURE PACKAGE

INVENTORY QTY

RECEPTION AREA

CONTEMPORARY SOFA 1

SIDE TABLE 1

DINING TABLE 1

DINING CHAIRS 2

STANDING LAMP 1

KINGSIZE BED BASE WITH HEADBOARD 1

KINGSIZE ORTHO, TUFTED, DEEP DEPTH CONTRACT MATTRESS 1

BEDSIDE TABLE/CHEST 2

CHEST OF DRAWERS 1

BEDSIDE LIGHT 2

CLOCK/RADIO 1

KITCHEN AND ELECTRICAL 1

16 PIECE CUTLERY SET 1

16 PIECE CROCKERY SET 1

12 PIECE GLASS SET 1

FULL UTENSIL SET 1

FULL PAN SET 1

4 PIECE PLACE SET 1

CHOPPING BOARD 2

KNIFE SET 1

MOP/BUCKET/DUSTPAN AND BRUSH 1

COMPACT VACUUM 1

KETTLE AND TOASTER 1

IRONING STATION 1

ART AND DRESSING 1

CANVAS TO RECEPTION 1

CANVAS TO HALLWAY 1

SCATTER CUSHION 1

THROW 4

INSTALL 1

PRICE - DESIGN, MANUFACTURE, INSTALL, PRESENT

ESTIMATED WINDOW DRESSINGS PACKAGE 1

BEDROOM/RECPTION BLACK OUT CURTAINS OR BLINDS

QUOTATION - Suggested Inventory

Terms: All subject to 20% VAT. Property Inspection Quotation valid for 60 days. Payment: 70% deposit, 30% on completion
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Reception Area 

Daheim will create a bespoke furniture 

package to suit your exact requirements. 

We offer many options regarding design, 

material and fabrics.SILVER
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Bedroom 

Daheim will create a bespoke furniture 

package to suit your exact requirements. 

We offer many options regarding design, 

material and fabrics.SILVER
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ONE BED PROPERTY SILVER FURNITURE PACKAGE

INVENTORY QTY

RECEPTION AREA

CONTEMPORARY SOFA 1

ARMCHAIR MATCHING TO SOFA 1

COFFEE TABLE 1

SIDE TABLE 1

CONSOLE TABLE 1

DINING TABLE 1

DINING CHAIRS 4

STANDING LAMP 1

RUG 1

BEDROOM ONE

KINGSIZE BED BASE WITH HEADBOARD 1

KINGSIZE ORTHO, TUFTED, DEEP DEPTH CONTRACT MATTRESS 1

BEDSIDE TABLE/CHEST 2

CHEST OF DRAWERS 1

BEDSIDE LIGHT 2

CLOCK/RADIO 1

KITCHEN AND ELECTRICAL 1

16 PIECE CUTLERY SET 1

16 PIECE CROCKERY SET 1

12 PIECE GLASS SET 1

FULL UTENSIL SET 1

FULL PAN SET 1

4 PIECE PLACE SET 1

CHOPPING BOARD 2

KNIFE SET 1

MOP/BUCKET/DUSTPAN AND BRUSH 1

COMPACT VACUUM 1

KETTLE AND TOASTER 1

IRONING STATION 1

ART AND DRESSING 1

CANVAS TO BEDROOM 1

CANVAS TO RECEPTION 2

CANVAS TO HALLWAY 1

WALL MIRROR 1

SCATTER CUSHION 4

THROW 1

INSTALL 1

PRICE - DESIGN, MANUFACTURE, INSTALL, PRESENT

ESTIMATED WINDOW DRESSINGS PACKAGE 1

BEDROOM BLACK OUT CURTAINS OR BLINDS

RECEPTION VOILE/DRAPES

QUOTATION - Suggested Inventory

Terms: All subject to 20% VAT. Property Inspection Quotation valid for 60 days. Payment: 70% deposit, 30% on completion
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STUDIO PROPERTY SILVER FURNITURE PACKAGE

INVENTORY QTY

RECEPTION AREA

CONTEMPORARY SOFA 1

SIDE TABLE 1

DINING TABLE 1

DINING CHAIRS 2

STANDING LAMP 1

KINGSIZE BED BASE WITH HEADBOARD 1

KINGSIZE ORTHO, TUFTED, DEEP DEPTH CONTRACT MATTRESS 1

BEDSIDE TABLE/CHEST 2

CHEST OF DRAWERS 1

BEDSIDE LIGHT 2

CLOCK/RADIO 1

KITCHEN AND ELECTRICAL 1

16 PIECE CUTLERY SET 1

16 PIECE CROCKERY SET 1

12 PIECE GLASS SET 1

FULL UTENSIL SET 1

FULL PAN SET 1

4 PIECE PLACE SET 1

CHOPPING BOARD 2

KNIFE SET 1

MOP/BUCKET/DUSTPAN AND BRUSH 1

COMPACT VACUUM 1

KETTLE AND TOASTER 1

IRONING STATION 1

ART AND DRESSING 1

CANVAS TO RECEPTION 2

CANVAS TO HALLWAY 1

WALL MIRROR 1

SCATTER CUSHION 4

THROW 1

INSTALL 1

PRICE - DESIGN, MANUFACTURE, INSTALL, PRESENT

ESTIMATED WINDOW DRESSINGS PACKAGE 1

BEDROOM/RECPTION BLACK OUT CURTAINS OR BLINDS

QUOTATION - Suggested Inventory

Terms: All subject to 20% VAT. Property Inspection Quotation valid for 60 days. Payment: 70% deposit, 30% on completion


